

PL-PRIMER

Αστάρι σοβάδων – Φράγμα αφυδάτωσης

Ιδιότητες

Το PL-PRIMER είναι ένα υγρό αστάρι σοβάδων, που εφαρμόζεται αραιωμένο με νερό επάνω στις επιφάνειες που θα δεχθούν τον σοβά. Προσδίδει υδροφοβία σε αυτές τις επιφάνειες, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει ο κίνδυνος μείωσης των αντοχών του σοβά λόγω αφυδάτωσής του.

Το PL-PRIMER δεν σχηματίζει μεμβράνη, επομένως δεν επηρεάζει την πρόσφυση του σοβά στο υπόστρωμα ούτε περιορίζει την υδρατμοπερατότητα του δομικού στοιχείου.

Πεδία εφαρμογής

Το PL-PRIMER εφαρμόζεται σε έντονα απορροφητικά υποστρώματα που πρόκειται να επιχρισθούν, όπως σε τοιχοποιίες από τούβλο, ασβεστόλιθο, κυψελωτό σκυρόδεμα κλπ., προκειμένου να εμποδίσει την αφυδάτωση του σοβά.

Ειδικά στην περίπτωση εφαρμογής έγχρωμων σοβάδων τύπου MARMOCRET, η χρήση του PL-PRIMER κρίνεται απαραίτητη για την επίτευξη ομοιόμορφου χρώματος σε όλη την επιφάνεια. Στην περίπτωση αυτή, το PL-PRIMER εφαρμόζεται στο υπόστρωμα του έγχρωμου σοβά (χοντρό χέρι σοβά, σκυρόδεμα κλπ.).

Τεχνικά χαρακτηριστικά

Απόχρωση:	διαφανές κόκκινο
Πυκνότητα:	1,03 kg/l
pH:	11,5

Τρόπος χρήσης

Το PL-PRIMER αραιώνεται με νερό σε αναλογίες από 1:3 έως 1:4, ανάλογα με την απορροφητικότητα του φορέα του σοβά, και εφαρμόζεται επάνω στο καθαρό υπόστρωμα με επάλειψη ή ψεκασμό.

Το αστάρι πρέπει να στεγνώσει πριν από το σοβάτισμα.

Κατανάλωση

40-100 g/m², ανάλογα με την απορροφητικότητα του υποστρώματος.

Συσκευασία

Δοχεία 5 kg.

Χρόνος ζωής – Αποθήκευση

18 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής αποθηκευμένο στην αρχική, σφραγισμένη συσκευασία σε θερμοκρασίες μεταξύ +5°C και +35°C. Προστατέψτε το από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία και τον παγετό.

Παρατηρήσεις

- Τα εργαλεία που χρησιμοποιούνται για επάλειψη ή ψεκασμό πρέπει να καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρήση με νερό.
- Γυαλί, μέταλλα και κουφώματα προσβάλλονται από το PL-PRIMER.
- Πριν από τη χρήση του πρέπει να αναδεύεται καλά.

Πτητικές οργανικές ενώσεις (ΠΟΕ)

Σύμφωνα με την Οδηγία 2004/42/ΕΚ (Παράρτημα II, πίνακας Α), η μέγιστη επιτρεπόμενη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ για την υποκατηγορία προϊόντος η, τύπος Υ είναι 30 g/l (2010) για έτοιμο προς χρήση προϊόν. Το έτοιμο προς χρήση προϊόν PL-PRIMER έχει μέγιστη περιεκτικότητα 30 g/l ΠΟΕ.

ISOMAT A.B.E.E.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ & ΚΟΝΙΑΜΑΤΩΝ

Θεσσαλονίκη: 17ο χλμ. Θεσσαλονίκης - Αγ. Αθανασίου

Τ.Θ. 1043, 570 03 Αγ. Αθανασίου

Τηλ.: 2310 576 000 Fax: 2310 722 475

Αθήνα: 57ο χλμ. Ε.Ο. Αθηνών - Λαμίας, 320 11 Οινόφυτα

Τηλ.: 22620 56 406 Fax: 22620 31 644

www.isomat.gr e-mail: info@isomat.gr